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Llenb pabotbi

N3yyeHne meTosa MapKOBCKMX CAyYaMHbIX NPOLECCOB U ero NpMMeHeHue Ans
nccneaoBaHUA NPOCTEMLWNX MOAeNen — cUcTeM maccoBoro obcnyskusaHms (CMO)
C 04HOPOAHbIM NOTOKOM 3aABOK.

dTanbl UccnepoBaHUA

1. Pa3spaboTtka MapKOBCKMX Moaenen nccanenyembolx CUCTEM

2. OcBoeHMe nporpaMmbl No pacyety MapKOBCKUX Moaenemn
MNpoBeaeHMe pacyeToB No paspaboTaHHbIM Moaenam n obpaboTka
pe3ynbTaTos

4. AHann3 NONYyYeHHbIX pe3y/ibTaToB

5. Bbibop Hamay4lwero BapnaHTa opraHn3aumMm CUCTEMbI U3 ABYX BapMaAHTOB B
COOTBETCTBUM C 3aJaHHbIM KpuTepmem 3GPeKTUBHOCTH

UcxopHble gaHHble
BapuaHnT 21/1
Cucrema 1:

N=2; EH=0/4
Cucrema 2:

N=3; EH=0/0/1

Kputepmem spPeKkTUBHOCTU CAYHKUT MaKCMMabHaA NPOM3BOAUTENIbHOCTb
CUCTEMBI.

MNHTEHCUMBHOCTb NOTOKa 3aaBoK —A=0.1 (1/c)
CpeaHas anntenbHOCTb 0bcnyxumBaHmna — B=25 (c)
BepoaTHoCTb 3aHATMA Npmnbopa — M1=1/3, N2=1/3, N3=1/3



OnucaHue MCCHGAYEMOVI cncrtembl

Cuctema 1:
Cuctema coaeput aBa obcnyxusatowmx npubopa M1, M2 (aByxKaHanbHasA).
MNoTOK NocTynatowmx 3asBOK OAHOPOAHbIN. ANnUTenbHOCTb 06C/yKMBaHUA 3aABOK

B npubope — cnyyamHaa BennumHa. [lepep BTOpbIM NpubOPOM MMeeTcs
HakonuTenb H2 ans 3asBOK orpaHMyYeHHOM émKoctu (EH=4).
Cucrema 2:

Cuctema coaepKuT Tpu obenyueatowmx npubopa M1, M2, N3 (TpexkaHanbHas).
MoTOK NnocTynatowmx 3assBOK 0A4HOPOAHbIN. ANUTeNbHOCTb 0O6CNYKUBAHUA 3aABOK
B npubope — cayyarHas BenuuuHa. [lepen TpeTbMum npubopom wumeetca
HakonuTenb H3 ans 3asBOK orpaHMyYeHHOM émKoctu (EH=1).



PaccmoTtpum nepsylo cucremy
EmMKoCTb HakonuTensa pasHa 4.
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MaTtpuua MHTEHCUBHOCTE Nepexoaos

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
0 033A 0.67A 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 067A O 0 0 0 0 0 0 0
2 0 033N 0.67A 0O 0 0 0 0 0 0
3 0 M " 0 067A 0 0 0 0 0 0
a4 0 0 M 0 033A 0.67A 0 0 0 0 0
5 0 0 0 " M 0 067A O 0 0 0
6 0 0 0 0 " 0 033\ 067A 0O 0 0
7 0 0 0 0 0 M M 0 067A O 0
8 0 0 0 0 0 0 M 0 033N 067A 0
9 0 0 0 0 0 0 0 W u 0  0.67\
10 o0 0 0 0 0 0 0 0 u 0 0.33A
11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 W M

PaccmoTtpum BTOpYlO cucTemy
EmKocTb HakonuTens pasHa 1.
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CocrtosiHue ni n2 H3 ns3

3anaBOK B

cucrteme
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3HaueHUA CTaLMOHAPHbIX BepPOATHOCTE

Homep Cucrtema 1 Cucrema 2
COCTOAHUA 0O603HaueHne BepoAaTHOCTb O603HavyeHne BepoaTtHoCTb
0 0 0.0175 0 0.1198
1 1 0.0145 1 0.0989
2 2 0.0294 2 0.0989
3 8 0.0242 3 0.0989
4 4 0.0492 4 0.0816
5 5 0.0406 5 0.0816
6 6 0.0824 6 0.0816
7 7 0.068 7 0.0816
8 8 0.1381 8 0.0673
9 9 0.1139 9 0.0673
10 10 0.2313 10 0.0673
11 11 0.1908 11 0.0555
¢opmynb|, ucnosb3yemblie ANA pacyeTa XdpPaKTepuctuk Ccuctembl U 3Ha4vYeHuA
XapPaKTepUCTUK CUCcTtembl, cBegeHHble B TaGnuqbl
Cucrema 1:
XapaKrepuctuka Mpubop PacuetHasa ¢popmyna 3HayeHuA
Harpyska (y) ni yl=p1*A*b 0.825
n2 y2=p2*A\*b 1.675
Cymm. y=A*b 2.5
3arpysKa (p) ni p1=P1+P3+P5+P7+P9+P11 0.452
n2 p2=P2+P3+P4+P5+P6+P7+P8+P9+P10+P11 0.9679
Cymm. p=(p1+p2)/2 0.70995
AnvHa oyepeau ni - 0
(L) n2 L2=P4+P5+2*P6+2*P7+3*P8+3*P9+4*P10+4*P11 2.835
Cymm. L=L2=P4+P5+2*P6+2*P7+3*P8+3*P9+4*P10+4*P 2.835
11
Yucno 3anaBoK ni ml=L1+pl 0.452
(m) M2 m1=L2+p2 3.8029
Cymm. m=m1+m2 4.2549
Bpemsa ni - 0
oXXugaHusa (w) n2 w2=L2/N'2 59.00138
Cymm. w=L/N\ 36.16164
Bpemsa ni vl=wl+b 25
npe6biBaHusA (v) rn2 v2=w2+b 84.00138
Cymm. v=m/N'=w+b 61.16164
BepoAaTHOCTb ni nl=3p1*P(max k(M1)) 0.1492
notepw (m) n2 n2=3p2*P(max k(M2)) 0.28284
Cymm. n=(ml+m2)/2 0.21602
Mpoussogurenb ni N 1=A*p1*(1-nl) 0.028076
HocTb (N') rn2 N2=A*p2*(1-m2) 0.04805
Cymm. N=A*(1-n) 0.078398




Cucrema 2:

XapakTtepucrtuka MNpubop PacuetHasa ¢popmyna 3HauyeHuna
Harpyska (y) ni y1=p1*\*b 0.825
n2 y2=p2*\*b 0.825
n3 y3=p3*A\*b 0.825
Cymm. y=A*b 2.5
3arpy3Ka (p) ni p1=P1+P4+P5+P8+P9+P11 0.4522
n2 p2=P2+P4+P6+P8+P10+P11 0.4522
n3 p3=P3+P5+P6+P7+P8+P9+P10+P11 0.6011
Cymm. p=(p1+p2+p3)/3 0.501833
DOnvHa ouepeaum (L) ni - 0
n2 - 0
n3 L3=P7+P9+P10+P11 0.2717
Cymm. L=L3=P7+P9+P10+P11 0.2717
Yucno 3aaBoK (m) ni mi=L1+p1l 0.4522
n2 m2=L2+p2 0.4522
n3 m3=L3+p3 0.8728
Cymm. m=ml+m2+m3 1.7772
Bpemsa oxupanusa (w) ni - 0
n2 - 0
n3 w3=L3/\’3 9.043246
Cymm. w=L/N 4.440362
Bpems npebbiBaHUA ni vl=wil+b 25
(v) n2 v2=w2+b 25
n3 v3=w3+b 34.04325
Cymm. v=m/N'=w+b 28.12036
BepoAaTHOCTb NoTepu ni nl=3p1*P(max k(M1)) 0.14912
(n) n2 n2=2p2*P(max k(M2)) 0.14912
rn3 n3=2p3*P(max k(M3)) 0.08956
Cymm. n=(n1+m2+n3)/2 0.129267
MpoussoauUTeNnbHOCTb ni N 1=A*p1*(1-n1) 0.028079
(\’) n2 N2=A*p2*(1-n2) 0.028079
n3 N'3=A*p3*(1-n3) 0.030045
Cymm. N=A*(1-m) 0.087073




CpaBHEHMe XapaKTeEPUCTUK CUCTEM

Xapaktepuctuka Mpubop Cucrema 1 Cucrema 2
Harpys3ka (y) ni 0.825 0.825
n2 1.675 0.825
n3 0.825
Cymm. 2.5 2.5
3arpysKa (p) ni 0.452 0.4522
n2 0.9679 0.4522
n3 0.6011
Cymm. 0.70995 0.501833
DOnvHa ouepegm (L) ni 0 0
n2 2.835 0
n3 0.2717
Cymm. 2.835 0.2717
Yucno 3aaBoK (m) ni 0.452 0.4522
n2 3.8029 0.4522
n3 0.8728
Cymm. 4.2549 1.7772
Bpemsa oxupanusa (w) ni 0 0
n2 59.00138 0
n3 9.043246
Cymm. 36.16164 4.440362
Bpemsa npebbiBaHuA (v) ni 25 25
n2 84.00138 25
n3 34.04325
Cymm. 61.16164 28.12036
BepoAaTHOCTb notepwu (m) ni 0.1492 0.14912
n2 0.28284 0.14912
n3 0.08956
Cymm. 0.21602 0.129267
MpoussogutenbHocTb (') ni 0.028076 0.028079
n2 0.04805 0.028079
n3 0.030045
Cymm. 0.078398 0.087073

O6ocHOBaHMe BblbOpa Haunyylwero BapuaHTa OpPraHM3auUM CUCTEMbI B

COOTBETCTBUMU C 3aA4aHHbIM Kputepuem 3pPeKTUBHOCTU

BTopan cMcTema OKasanacb  ayyuwe nepsown no MaKCMMa/IbHOM
NPoOn3BOAMUTENBHOCTU, MPEBbLICMB MO 3TOMY noOKasaTento eé Ha 0.009. Kpome
3TOro, nepBaa CUCTEMA 3HAYMTENbHO YCTynaeTr BTOPOM MO AJ/IMHE ovepeam,
BPEMEHM OXKMOAHUA, BEPOATHOCTU NOTEPU U BpeMeHU NpebbiBaHMA.



